
Хрватска: Убијени бивши пуковник ХВО Винко Жуљевић био под истрагом због ратних злочина у Босни
уторак, 05 мај 2015 16:39

Пензионисани пуковник Хрватског већа одбране (ХВО) Винко Жуљевић Клица, који је у
недељу убијен у Загребу, био је под истрагом због сумње да је умешан у ратне злочине
почињене на подручју средње Босне.

  

Како је агенцији Хина потврдио портпарол Тужилаштва БиХ Борис Грубешић, Жуљевић
је статус осумњиченог за ратне злочине имао због збивања у Бугојну 1993. године.

  

  

Припадници ХВО су у бившем хотелу "Акваријум" у том граду током најжешћих
хрватско-бошњачких сукоба успоставили затвор у којем је било заробљено више
десетина Бошњака, укључујући жене и децу. Заробљеници у том затвору били су
изложени злостављањима у којима је учествовао и Жуљевић.

  

Он је у рату био командант Антитерористичке групе "Гарави" на подручју Бугојна, а
учешће у рату је окончао као пуковник ХВО.
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  По доступним подацима, у хотелу "Акваријум" било је заробљено 45 бугојанскихБошњака који су током рата физички и психички злостављани. Након пада Бугојна улето 1993. године Клица се заједно с припадницима јединице "Гарави" прикључиоКажњеничком одреду Младена Налетића Туте, пише Хина.  Хрватски медији су Жуљевића повезивали са загребачким мафијашким подземљем,објавио је после убиства портал Дневно.хр, наводећи да је убијен у "правој мафијашкојсачекуши".  Тамошња јавност памти Клицу из случаја убиства Бугарина Веселина Маринова. У његаје Клица 2002. године испалио неколико хитаца из "магнума" у кафићу "НБА" у Загребу.Али, суд је закључио да се радило о самоодбрани и на крају је Жуљевић ослобођеноптужбе за тешко убиство.  Био је на гласу као један од опаснијих људи у Загребу, који је иза себе имао логистичкуподршку неких бивших војника ХВО, који су након рата из БиХ дошли у Загреб.  Полиција не искључује да је евентуални мотив или веза која би дала одговоре на кључнапитања везана за убиство и изван граница Хрватске, а ни претпоставку да би мотивубиства могле бити последице пословних активности које је Клица кроз своје фирмеостваривао на подручју Хрватске и ван њених граница.  (Танјуг)  
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